

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 1/2015 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ



Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών (RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά τα ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας:

### A. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **κύλινδρος υγραερίου**, Πορτογαλικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας Calor Lite και ημερομηνίες κατασκευής 2008 – 2009 – 2010 - 2011, ο οποίος εντοπίστηκε στο Ηνωμένο Βασίλειο και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας του Εξοπλισμού υπό Πίεση.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο φωτιάς λόγω ενδεχόμενης διαρροής υγραερίου από πρόωρη εσωτερική διάβρωση του κυλίνδρου.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά.

### B. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει κυκλοφορήσει στην αγορά **ηλεκτρικό ποδήλατο**, Αυστριακής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας eego, ονομασίας e-Mini-Bike, με τύπο/αριθμό Pure Ped 10 NOAHK by eego, το οποίο εντοπίστηκε στη Γερμανία και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι δεν υπάρχει σύστημα απενεργοποίησης της μηχανής, το οποίο να ενεργοποιείται μέσω του συστήματος πέδησης, ενώ η απόδοση του συστήματος πέδησης είναι ανεπαρκής.

Ο προμηθευτής έχει εθελούσια αποσύρει το προϊόν από την αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με κωδικούς A11/0110/14 και A12/2110/14 (51<sup>η</sup> εβδομάδα του 2014), στην ιστοσελίδα του RAPEX:

[http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex\\_archives\\_en.cfm](http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm)

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.

**16.1.2015**

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Αρ. φακ.: 9.42.6.9.3